



В Кузнецке мужчина обвиняется в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области в отношении 27-летнего жителя Кузнецка расследуется уголовное дело, возбужденное по факту угрозы применения насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, утром 10 марта 2022 года сотрудники отдела МВД России по городу Кузнецку прибыли к дому местного жителя с целью получения от него объяснения в рамках процессуальной проверки по сообщению о преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств. Мужчина пригласил полицейских пройти в дом. Находясь в одной из комнат, злоумышленник, не желая давать какие-либо объяснения, взял принадлежащий ему пневматический пистолет, вышел на кухню, где находились сотрудники полиции, и, демонстрируя пистолет, высказал в адрес оперуполномоченного угрозу его применения. Противоправные действия мужчины пресечены полицейскими.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Мужчине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 318 УК РФ. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление напоминает, что в соответствии с частью 1 статьи 318 УК РФ применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

21 марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1666315>